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COMUNICATO UFFICIALE N. 76/DBF 
 

A) RISULTATI DELLE GARE: 
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Risultati gare del 27 Aprile 2024 - 20ª Giornata  Andata 

Girone  A 
ACADEMY CALCIO PAVIA A RL CHIEVO VERONA WOMEN FM 0 - 3 
GENOA CRICKET AND F.C.SPA FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 3 - 0 
U.P. COMUNALE TAVAGNACCO BRESCIA CALCIO FEMMINILE 0 - 0 
 
Girone  B 
CESENA FC BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A. 2 - 1 
RES WOMEN NAPOLI FEMMINILE 3 - 2 
TERNANA WOMEN A R.L. RAVENNA WOMEN FC SSD ARL 5 - 1 

 
 
 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 30 aprile 2024, assistito da Marco Figoli e dal 

rappresentante dell’A.I.A. Alfredo Di Bello ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 27 Aprile 2024 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 
 

Ammenda di € 2.000,00 con diffida alla società ACADEMY CALCIO PAVIA A RL 
Per aver omesso di presentare all'Arbitro la richiesta della Forza pubblica, peraltro assente, e per essersi 
presentata in ritardo l'ambulanza di soccorso (non un'ora prima dell'inizio della gara, come stabilito dal C.U.  



n. 239/A del 28 giugno 2023 Lett. E) art. 7); nonché per l'assenza, per tutta la durata della gara, del medico 
in panchina (presenza obbligatoria ai sensi del C.U. n. 239/A del 28 giugno 2023 Lett. E) art. 7).  
Sanzione così determinata anche in considerazione della gravità di non aver garantito l'assistenza medica 
per tutta la durata della gara con conseguenti rischi all'incolumità fisica dei partecipanti e delle recidive 
specifiche reiterate di cui ai CC.UU. numeri 37, 17 e 42/DBF. 
I sostenitori della società ospitante, inoltre, dal 15° del secondo tempo fino al rientro negli spogliatoi, 
rivolgevano espressioni offensive e minacce alla terna arbitrale. 

 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

ESPULSE 
 
Squalifica per 3 giornate effettive di gara 
BOCCARDO GIORGIA (FREEDOM FC S.S.D. A R.L.)  
Per avere tenuto una condotta violenta nei confronti di una calciatrice avversaria, in quanto, dopo la 
fuoriuscita del pallone sul fondo, quindi a gioco fermo, la colpiva da dietro con un calcio al polpaccio. 
 
Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
POLILLO NOEMI (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL)  
Per aver commesso un'azione fallosa impedendo una chiara occasione da rete. 
 
 
AMMONIZIONI 
 
Quarta Sanzione Diffida 
COCCONI NINA (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
 
Terza Sanzione 
PIACENTI MARINA (TERNANA WOMEN A R.L.) 
 
Seconda Sanzione 
BOVOLENTA AURORA (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
LAI CARLOTTA (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
STRAVINO CHIARA (NAPOLI FEMMINILE) 
 
Prima Sanzione 
CIGALLINO ALESSANDRA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
DUMITRU MARIA GIULIA (CESENA FC) 
MARANGON ANDREA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
MARINO BENEDETTA (FREEDOM FC S.S.D. A R.L.) 

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 
 
 



 
Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 
Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitati sul conto campionato delle 

società. 
 
Pubblicato in Roma il 30 Aprile 2024 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
Francesca Sanzone   LA PRESIDENTE 

Laura Tinari 
 


